

## 迎宾路第二小学小记者站专版

### 美好的回忆

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 谢琳潇

夜晚,我抬头望见天边有一轮明月在漫步。天空被染亮了,星星眨了眨眼。我又低头望向桌子上的照片,回忆顿时涌上了心头。这张照片是我和妈妈在承德避暑山庄正门前拍的。

事情还要从我6岁那年的暑假说起,因为正值大暑,天气格外闷热。都说避暑山庄不仅是一个山清水秀、鸟语花香的地方,更是避暑乘凉的好去处,我对那里向往已久。于是,我和妈妈便来了一场“说走就走的旅行”。

我们去避暑山庄的时候,天色朦胧,云压得很低,给人一种沉重感。我心想,可能是要下雨吧。果然不出我所料,突然就下起了毛毛细雨,而这场雨更加加重了避暑山庄的神秘感。那里到底是什么样呢?

我们刚一踏入避暑山庄,

就被大自然的鬼斧神工深深地震撼到了。我感觉自己在清风的吹荡下,仙气飘飘。当时的我撑了一把古风的木制雨伞,仿佛穿越到了古代,与历史撞了个满怀,也给这避暑山庄增添了不少美色。

我们合照的地方是避暑山庄正门,正门的上方悬着一块匾,上面写着“避暑山庄”四个镏金大字。匾的四边镂空雕刻着花纹,古朴、厚重、精美绝伦,一看就是难得的精品。这块匾是康熙皇帝所书,虽然历经了几百年,但是仍然熠熠生辉,我不禁为之赞叹。

虽然许多年过去了,但是这张珍贵的照片一直静静地躺在我的相册里。每次看到这张照片,我都会想起那天和妈妈一起出去游玩的情景。那天发生的事情至今仍历历在目,仿佛就发生在昨天。

(指导老师:秦丽丽)

### 校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长

张钢

### 美味的洋葱炒鸡蛋

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 高广坤

那天语文课上,老师讲到了“父母之爱”这个话题,同学们关于父母之爱的热烈讨论以及语文老师语重心长的话,让我感触很深。

下课后,我问妈妈:“我该如何回报父母之爱呢?”妈妈告诉我说:“要想回报父母就应该先学会独立,那就从解决自己的温饱问题开始吧!”于是,我决定学做一道新菜——洋葱炒鸡蛋。

首先要准备食材。我拿出两个鸡蛋、一个洋葱。我把鸡蛋打入碗中,又用筷子搅拌均匀。

接着切洋葱。爸爸教我一个切洋葱的小窍门:切之前先把洋葱放在水里泡一泡,再切时就不会辣眼睛了。切洋葱的时候,我觉得刀怎么也不听我的使唤,切出来的洋葱有的粗,有的细,和爸爸之前切的简直有着天壤之别。

爸爸安慰我说,第一次做掌握不好很正常,熟练就好了,还说他第一次切洋葱时差点切到手呢。我心里顿时觉得面前乱七八糟的洋葱顺眼了很多。

下面进入到最重要的环节——烹饪。我点火后刚想要往锅里倒油,爸爸就赶忙

拦住我说:“点火后不能马上倒油,因为锅里还有残留的水,油碰到水会溅起来,很危险。”

等锅里的水珠烧干后,我把油倒入锅内,油热后又把鸡蛋液倒入锅内。待鸡蛋成形以后,我把它盛入盘中。这一步还算比较顺利。

当我重新起锅烧油,把切好的洋葱丝倒入锅内翻炒的时候,铲子居然开始和我作对,好几次把洋葱铲出了锅外。

炒了一会儿后,在爸爸的指挥下,我放入盐和酱油等调料。等把洋葱炒到七分熟时,再把炒好的鸡蛋重新倒入锅中,和洋葱一起翻炒一会儿就可以了。我把菜盛入盘中,一道非常美味的洋葱炒鸡蛋就做好了。

我闻了一下,啊,它的香味真美妙!妈妈尝了一口,称赞味道很不错,我心里乐开了花。

妈妈说:“恭喜你又学会了一项‘新技能’,向着独立又迈进了一步。”

一道简单的饭菜里蕴含着那么多学问,我决定以后要学着多做几道美味佳肴,让爸爸妈妈也能感受到来自我的爱。

### 圆滚滚的“大元宝”

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 王思茵

饺子是我国的传统美食,形如元宝。在重要的节日里,人们都喜欢吃饺子,取“招财进宝”之意。相信大家都会爱吃饺子吧,我也不例外。

每次看妈妈包饺子,我都觉得很简单。这一天,妈妈又要包饺子,我自告奋勇地要帮妈妈包一回饺子。

说干就干!在妈妈的指导下,我先把面和好醒发一会儿。醒面的间隙要准备调馅了,我先把白菜切碎,并放入一些盐,把里面的水分挤出来。挤干水的白菜放在盆里,再放上肉馅、盐、酱油等调料搅拌均匀,馅就调好了。

这时候面也醒好了,把面皮擀得像太阳一样圆圆的就可以包了。妈妈耐心地教我,可我学来学去就是没有妈妈包得好。我有些着急,妈妈却说:“不要急,心急吃不了热豆腐,只要多练习就会越包越好。”

果然,我越包越熟练。不一会儿,我和妈妈就包了50个饺子,足够我们吃的了。

煮饺子了,水开后把饺子倒入锅中。过了一会儿,一个个圆滚滚的饺子挺着大肚子浮出了水面,香气也随之扑面而来。看着一个个圆滚滚的“大元宝”,我心里别提多开心啦!

自己包的饺子吃着真香啊!妈妈也连连夸赞我包得好。我想,妈妈不只是为我掌握了“新技能”而高兴,更是为我长大了懂事了而感到欣慰。以后我还要学习更多“新技能”,帮妈妈多分担些家务,好让她能轻松一些。



### “小青蛙”变成了“小鱼”

本报小记者(迎宾路第二小学5年级3班) 李国杨

在夏日炎炎的暑假,我又学会了一项“新技能”——游泳。

我很想像小鱼一样自由自在地在水里遨游,妈妈就给我报了一个游泳班,让我去学游泳。

游泳馆里,碧蓝的水面映照着蔚蓝的天空,闪烁着银光,漂亮极了!

可我却有些害怕,害怕呛水,害怕游不好被教练责备……妈妈一直安抚我,教练也一直鼓励我,我才鼓起勇气并下定决心要学会游泳。

教练教给我4个基本动作:收、翻、蹬、夹,我不断重复练习着,先在地面上模拟练,后来又绑上护具在水里练。

我每天都在进步。第一天,我基本上什么也不会,手忙脚乱的。可是我没有气馁,认真练习着。第二天,教练表扬我有进步了,还说我学得很快。第三天,我能摘掉护具了。第四天,我能勉强在水里游几下……

我终于学会游泳了,只是还不太熟练。妈妈说我游泳的样子不像小鱼,更像一只不太灵活的小青蛙。

刚游了没两天,突然有一次我不小心呛了好几口水,好害怕呀!就因为这,接下来的好几天我都不敢再去游泳了。

妈妈对我说:“游泳就像学习,学习不能半途而废,游泳也不能半途而废,不能因为困难、恐惧就放弃。”我也觉得确实是这样,做任何事都需要坚持和努力才能成功。

最终,我的勇敢打败了恐惧。在我的努力下,我不仅学会了游泳,还在后来的游泳大赛中获得了亚军呢。

这次学游泳让我明白了,我们要克服恐惧,永不服输,勇往直前,用我们的汗水和努力来换取成功。

我终于从一只不太灵活的“小青蛙”变成了一条能在水里自由遨游的“小鱼”。



### 迎面吹来的风都是甜的

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 邢卓凡

星期六,我早早地就起床了,因为我和好朋友们约好了上午9点钟在楼下集合,一起练习滑滑板。

吃过早饭,我飞快地跑下楼,发现大家已经到齐了,正在等我呢。

说到这,不得不先介绍一下我的好朋友孙淑格。她的爱好是玩滑板,也是我们今天的滑板教练。她每次滑滑板时,就像哪吒踩着风火轮,又快又稳,威风极了!

孙淑格先教给我们一些动作要领,然后我们就各自练习起来。这看似简单的滑板,到了我的脚下怎么就不听使唤了呢?刚刚踏上滑板,我就摇晃了几下便摔倒了。我总是难以保持平衡,连续试了几次都没有成功。我有些沮丧。

这时,孙淑格看出我有点儿灰心,就鼓励我说:“我开始练习滑滑板时也总是摔倒,多多练习就会越来越平稳。”我又重新燃起信心继续练习,一上午的时间累得我满头大汗。

最后,通过我的不懈努力,我终于可以保持平衡了,我高兴极了!

两个小时以后,我们都学

得差不多了,我提议来一场滑板大赛。

比赛开始了,孙淑格当裁判,我们既紧张又兴奋。刚开始,我被甩在了后面。后来,经过我的不懈努力,我反败为胜,获得了第一名。

虽然练习滑滑板很累,但是当我会滑了以后,站在滑板上,感觉迎面吹来的风都是甜的。

世上无难事,只要肯攀登。通过学习滑滑板这项“新技能”,我明白了这个道理,那就是无论多么困难的事情,只要我们愿意坚持不懈地付出努力,就一定会成功。

